

2015. december 9.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELKÉSZÜLT A LES-ELŐREJELZŐ RENDSZER PROTOTÍPUSA

Egyéves fejlesztőmunka eredményeként, 383,62 millió forint európai uniós támogatással elkészült a Workforms Kft. les-előrejelző rendszerének prototípusa. A magyar-svéd együttműködéssel kifejlesztett technológia a világ legnépszerűbb és üzleti értelemben legjelentősebb sportjának, a futballnak egy régóta fennálló problémáját orvosolja: megbízhatóan képes mérni és előre jelezni a leshelyzeteket valós időben, ezzel elősegítve a játékvezetőket a helyes döntés meghozatalában. A technológia tesztelése várhatóan 2016 februárjában kezdődik egy nyugat-európai stadionban.

A Workforms Kft. egyéves fejlesztőmunka eredményeként egy olyan új megoldást hozott létre, amely megbízhatóan képes mérni és előre jelezni a leshelyzeteket valós időben, ezzel elősegítve a játékvezetőket a helyes döntés meghozatalában. A ChyronHego nevű svéd vállalat TRACAB nevű rendszerére építve, magyar és svéd fejlesztőmérnökök együttműködésével az Offside Call Technology (OCT) elnevezésű technológia forradalmi változást kíván előidézni a futballban.

A 383,62 millió forint európai uniós támogatással megvalósult projekt eredménye egy les-előrejelző rendszer prototípusa, amely képes helyesen megítélni a leshelyzetek 95%-át és az eredményeket képes továbbítani a játékvezetők számára. Az új OCT rendszer úgy lett kialakítva, hogy könnyen illeszthető legyen az európai élbajnokságok (Bundesliga, La Liga stb.) stadionjaiban már működő TRACAB rendszerekhez, így az üzleti hasznosítás is könnyebbé válik.

Az elmúlt években a FIFA olyan folyamatokat indított el, melyek azt célozzák, hogy a bírók modern technológiák alkalmazásával a pályán történekről objektíven tudjanak ítélni. Ehhez a törekvéshez kíván a Workforms Kft. a fejlesztésével hozzájárulni. Az OCT rendszer valós körülmények közötti tesztelése várhatóan 2016 februárjában kezdődik egy nyugat-európai stadionban és reményeink szerint 2016 szeptemberétől már valamelyik európai bajnokság TV közvetítéseiben is látható lesz. A FIFA a várakozások szerint 2-3 éven belül fogja meghozni azokat a szabályváltozásokat, amelyek eredményeként az OCT rendszer a játékvezetők munkáját is segíteni tudja.

Bővebb információ: www.workforms.hu.

További információ kérhető:

Prém Dániel ügyvezető

prem.daniel@workforms.hu

+36-20-569-0656